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A második adventi gyertyagyújtás után va-
gyunk, két hét múlva ismét karácsony lesz, és 
csak remélni merem, hogy nem a kíváncsiság, 
nem a fellépő gyermekeink, unokáink fellépé-
sének a fotózása hívja el a legtöbbünket a Fa-
luház elé, hanem az a hit, az együttlétnek az a 
kivételes érzése, amit csak közösségben élhet 
meg az ember.

Bevallom, nekem sem az az ünnepi pillanat, 
amikor meggyújtunk egy újabb gyertyát a falu 
adventi koszorúján, hanem az, amikor ezt kö-
vetően a diópálinkás üvegemmel körbejárva 
kívánok szép adventet lehetőleg mindenkinek. Rég nem látott is-
merősökkel váltott pár szó, első találkozások a Deszkiek csoport-
ba jelentkezett, új deszkiekkel, ide költözőkkel, és mosollyal teli 
koccintások azokkal, akikkel – a napi rutinban rohanva – naponta 
elmegyünk egymás mellett. A legtöbbekkel mosolygós szóváltá-
sok teszik teljessé az adventi estét, de akad, amikor félbeszakadt 
életek kapcsán egyedül maradt ismerősöknek esik jól, ha látják a 
szememben, hogy átérzem a szigorú, és könyörtelen magányukat 
a karácsony közeledtével. Számomra ezek azok a pillanatok, ami-
kor tényleg az ünnepre való felkészülés pillanatait élem meg.

Azt kérdik néha, hogy hogy a csudába tudok mindig ilyen vi-
dám lenni, mindig viccelődni, amikor a legtöbbünkre annyi ne-
hézség szakad naponta. Legtöbbször csak legyintek -elviccelve a 
választ, de néha azért megkérdem, hogy „Mi lenne a jobb? Ha én 
is elmondanám minden gondomat, ha egész nap ezeket sorolnám, 
nos, attól jobb lenne bárkinek? A válasz mindig az, hogy: Hát per-
sze, hogy nem!” 

Nagy igazság az, hogy mindenkinek megvan a maga keresztje, 
csak van, akiét nem látjuk.

Azt mondom, hogy maradjon hát az opti-
mizmus, a mindenben a jót kereső, eltökélt 
megalkuvás, a jóra törekvés, ami hitem sze-
rint, tulajdonképpen tényleg változást hoz-
hat bárki életében. 

Én ebben élek nap, mint nap, és ebben lá-
tom az egyetlen fényt, ami szerintem mind-
annyiunk életének az alagútvégi világosságot 
kellene, hogy jelentse. A rosszból, a gondból 
jut akkor is, ha nem akarjuk – a mi dolgunk 
az, hogy ebben keressük és lássuk meg a leg-
jobbat. Meglássuk, de ne csak a szürke hét-

köznapokon, de az ünnepeken és az adventjeinken is! Ne a saját 
bajunkkal foglalkozzunk, hanem vegyük észre, ha mások nem 
tudnak a sajátjukkal megbirkózni. Sokszor a meghallgatás, az 
együttérzés, egy-egy jó szó, egy kis odafigyelés is elég ahhoz, hogy 
megláttassuk velük is azt a misztikus fényt. Ez a fény aztán majd a 
mi lelkünket is beragyogja, megerősíti bennünk a hitet, hogy van 
miért jónak, jobbnak lenni… Jobbnak annál, mint amik a szürké-
re koptatott ötvenkét hetünk legtöbb napján tudunk lenni. Szá-
momra ez jelenti az igazi adventet. 

Épp ezek miatt az ünnepek közeledtével nem a legjobbat kí-
vánom mindenkinek, hanem azt a lehető, az elérhető jót, amitől 
akárcsak picit is jobb lesz az életünk. Azt kívánom, hogy ne más-
ban, hanem mindenki önmagában keresse – és találja is meg - azt 
az apró örömöt, boldogságot, amit képesek vagyunk megosztani 
másokkal is! 

Szívből kívánom minden Deszkinek és szeretteiknek, hogy ne 
elsősorban ajándékot, hanem inkább őszinte érzéseket és egy-
másra figyelést találjanak december 24-én a család feldíszített 
fája körül! Kívánom, hogy elnémuljanak és elsötétedjenek a mo-
biltelefonok kijelzői ezen a pár napon, és a pörgő, felvillanó hírek 
helyett a szeretteink arca, mosolya, a kezük meleg érintése töltse 
meg igazi emlékekkel az idei karácsony gyorsan pörgő napjait.

Kívánok meghitt, igazán békés karácsonyt, egészségben és 
őszinteségben gazdag, és ezek okán tényleg boldog újévet!  

   Király László
polgármester

Tisztelt Deszkiek!!
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–  Polgármester Úr! Talán az elmúlt 
két év legnagyobb szenzációja, hogy el-
készült végre a Táncház. Ön ezt hogy éli 
meg?

–  Nem hiszem, hogy lenne bárki, aki 
nálam jobban várta volna december 12-ét, 
azt a napot, amikor ünnepélyesen átadjuk 
a Deszki Tánc Házát. Az elmúlt két évben 
nagyon sok fejtörést, aggódást, kilátástalan 
vitát és sok-sok ősz hajszálat adott nekem ez 
a közel félmilliárdos beruházás. Egy évvel 
ezelőtt kellett volna átadni a kivitelezőnek 
az épületet, és azt kell mondjam, hogy ez 

szakmailag teljesen reális időpont is volt a 
befejezéshez. Nem megfelelő hozzáállás, 
szervezetlenség, az építkezést végig kísérő 
kaotikus logisztika, a kivitelező részéről 
nem létező saját humán erőforrás, az alvál-
lalkozók eltűnése és állandó cseréje veze-
tett oda, hogy a negyedik és egyben utolsó 
határidőt is ki kellett könyörögjem az irá-
nyító hatóságtól. Építész vagyok, tervező, 
kivitelező és műszaki ellenőr is, így engem 
biztosan jobban megviselt az a hozzáállás, 
ahogyan kezelték ezt a deszki projektet. Az 
is biztos, hogy ha nem lennék szakmabéli, 
akkor ma sem tartanánk itt. Egy családi ház 
méretű projekthez sem elég, ha heti 1-2 órát 
van jelen a projektvezető, nemhogy egy ek-
kora és ilyen összetett épületnél.

Az utolsó hónapok alatt gyakorlatilag épí-
tésvezetője voltam a Táncház építkezésnek, 
mindenkinél jobban ismerem ezt a házat – 
beleértve az összes problémáját és az ezekre 
a szakikkal egyeztetett ezernyi megoldást. 

Mivel Mihálffy Béla képviselő úr közben-
járásával egy utolsó utáni-utáni esélyt, egy 
legutolsó határidő módosítást is sikerült 
elérnünk, így az utolsó két hónap nagyon 
intenzív és kimerítő volt. Gyakorlatilag na-
ponta az építkezésen keltem és onnan men-
tem haza vacsorázni. 

Nehezítette a helyzetet, hogy közben be-
lekezdtünk a Táncház előtti parkoló építé-
sébe, és elkezdődött az Idősek Napközi ott-
honának a felújítása is. A parkoló elkészülte 
szükséges a Táncház átadásához, a sarki 

épület tetőcseréje és belső felújítása pedig 
a Versenyképes Járások program feszített 
tempója miatt szintén nem tűr halasztást. 
Így együtt a három projekt már nem semmi, 
és sokszor az őrület határára tolt engem is.

Amikor feltette ezt a kérdést, a Táncház 
átadása előtt vagyunk négy nappal. A ház-
ban belül még rengeteg apró munka vár a 
befejezésre, az udvart pedig csak most, az 
eső előtti napon kaptuk meg a kivitelezőtől. 
Egy hónapja kellett volna befejezzék a park-
építést, de ez is rendesen megcsúszott. Nem 
tudom, hogy leszünk kész a földmunkákkal 
a háromnapos eső után a sárban, de meg-
próbáljuk a lehetetlent. A néptáncos fiatalok 
fognak segíteni az egy éve letárolt bútorok 
és eszközök átcipeléseben, összeszerelésé-
ben a kft-s kollégáinknak, így talán az utol-
só pillanatra összeállhat minden.

Summázva a fentieket, már nagyon nem 
bánom, hogy a végére értünk, szinte el sem 
hiszem. Tudom, hogy tucatnyi apró javítás-
sal telik majd a karácsony előtti két hét, de 
akkor is hatalmas öröm lesz megélni a pén-
teki átadást – ez egy igazi karácsonyi aján-
dék lesz!   

–  Ahogy eltűnt az épület elől az állványzat, egyre inkább a 
végleges arcát mutatja a Táncház. Sokan figyelték érdeklődve a 
kicsomagolást, hogy meglássák, tetszik-e nekik az új középület 
köntöse. Ki tervezte?

–  A választ ott kezdem, hogy szinte minden projekt úgy kezdődik, 
hogy terveket és tervezői költségvetést kell készítenünk, melyekkel a fi-
ókban már elkezdődhetnek az egyeztetések a pályázatok irányító ható-
ságaival és a megyei önkormányzattal. Ez egy nagyon fontos szakasza a 
pályázatnak, ám erre nincs pénz, ezekre az előkészületekre saját erőből 
kell előteremteni a forrásokat. 

Mivel a privát szakmám építész, aktív tervező is vagyok, így nem kér-
dés, hogy ezeket a tervezéseket és a különféle költségvetések elkészíté-
sét én bevállalom mindenféle díj nélkül.

A nagyjából elkészült tervekből készült költségbecslésekből látszik, 
hogy benyújtható lesz a pályázat, és a támogatás is meg lesz hozzá, ak-
kor következik a tervek kitisztázása, pontosítása a szakági tervezőkkel 
és elindulhat az engedélyes tervek elkészítése. 

A táncház esetében is így történt. Amikor megkaptuk az információt 
a választókerületi elnököktől, hogy lesz lehetőség ilyen jellegű beruhá-
zásra, akkor máris neki kellett állni gondolkodni. Éjszakánként először 
a fejemben, majd a számítógépemen is skiccek születtek, aztán lassacs-
kán kialakult a forma, majd az alaprajzok is, melyek természetesen nem 
pontosan a mostani elrendezést mutatják. Ez ahhoz kellett, hogy egy 
már kellően alátámasztott, viszonylag jó becsléssel megalapozott költ-
ségvetést tudjak készíteni.

Amikor zöld utat kaptunk az akkori megyei és választókerületi elnö-
köktől, Gémes Lászlótól és Bartók Csabától, akkor már a kész koncep-
ciót adtuk ki versenyeztetni az engedélyes szintű tervek elkészítéséhez.

Ezeket Sági Tamás szegedi tervező és szakmai teamje készítette, 
ahogy a nyertes projektről szóló tájékoztató után a kiviteli terveket is.

A Táncházat ennek ellenére a saját édes gyermekemnek tekintem, 
minden – az utcáról látható – porcikája az én fejemben és a gépemen 
született meg. Az épület külső megjelenése gyakorlatilag semmit nem 
változott az első skicceimhez képest. Az engedélyeztetés és a kivitelezés 
közbeszerzésének két éve alatt költségcsökkentést szem előtt tartva tűnt 
el a teljes homlokzatot befedő, a mostani színen kontúrjában váltó, két-
színű téglaburkolat, és a pince alapterülete is jelentősen lecsökkent. Az 
épület mégis ugyanaz maradt – a Deszki Tánc Háza!      

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

SZERKESZTŐSÉG 
KÉRDEZ 

POLGÁRMESTER 
VÁLASZOL

ELKÉSZÜLT A „DESZKI TÁNC HÁZA”

KI TERVEZTE A TÁNCHÁZAT?

a tervezet...

...és a megépült Táncház
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–  Mint tudjuk, Deszken 
nem októberben, hanem az 
Advent időszakában ünneplik 
az Idősek napját. Idén is meg-
tartották-e, milyen volt az ér-
deklődés?

–  Természetesen a szokásaink-
hoz híven, az első adventi ünnep-
ként kezeltük, ill. ünnepeltük idén 
is az Idősek napját. A Falumikulás 
előtti napokban hívjuk minden év-
ben a nyugdíjasainkat egy kis mű-
sorra és egy beszélgetős, kötetlen 
vendéglátásra. 

Idén nem a szokásos magyar 
nóta, vagy operett csokrokkal ké-
szültünk, hanem Dr Szentirmay 
Sára jegyzőasszony és Bene Ildikó 
Faluház igazgató javaslatára egy 
egészen más vizeken evező fiatal 
előadót, Kabai Alexet hívtuk meg. 

Máté Péter, Korda György és picit 
frissebb dalokkal egy tényleg sze-
rethető, sőt a végére már fergeteges 
fellépést hozott el Deszkre, ami a 
közönségnek is kivétel nélkül el-
nyerte a tetszését. Tényleg nagy si-
kere volt, így a mi örömünk is teljes 
lehetett.  

A koncert utáni vendéglátás az 
eddigiektől eltérő teremberende-
zéssel szintén nagyon jó fogadta-
tásra talált a 60-70 nyugdíjasunk-
nál. A kitartóbbak egészen sokáig 
ott maradtak velünk, és jóízű neve-
téssel, jó beszélgetésekkel telt meg 
a sárga épület a Tempfli tér sarkán.

A visszajelzésekből és az ott lá-
tott hangulatból ítélve úgy érzem, 
hogy nagyon jól sikerült ez a kis 
megemlékezés, a Deszken élő, leg-
régebb óta fiatal lakosainkkal! 

–  Még két kérdésem lenne. Mennyibe került, ki és miből 
fogja üzemeltetni? 

–  A Táncház a TOP PLUSZ-1.2.1-21-CS1-2022-00040 - "Élhe-
tőbb Deszk - 2022" projekt legnagyobb elemeként valósult meg 404 
millió forintból. Ezen felül tízmillió forintot költöttünk eszközbe-
szerzésekre, melyekkel a működéshez szükséges feltételeket bizto-
sítjuk.

A profilja miatt szinte biztosan a Faluházhoz fog tartozni az új 
épület működtetése, de erről a képviselő-testület a használatbavé-
teli eljárás végéig fog dönteni.

Az üzemeltetési költségek tekintetében nyugodt vagyok, hiszen 
ezt az épületet is úgy terveztük, ahogy a bölcsődénket. Hőszivattyús 
fűtés- és hűtés rendszerrel, melyet napelemmel támogattunk meg. 
A bölcsődében gyakorlatilag nincs rezsiköltségünk, mert minden 
energiát megtermel a tetőszerkezetre épített napelem rendszer, ami 
a fűtéshez és a világításhoz kell. Ugyanígy lett méretezve a Táncház 
gépészeti rendszere is, úgyhogy emiatt – a bölcsőde tapasztalatai 
okán - nem fáj a fejem.

Az épület napi működtetését, a takarítást, a nyitás-zárást az érin-
tettekkel legyeztetjük a valós használatbavétel előtt, és szabályzat-
ban rögzítjük.

Egyetlen dolog jut már csak az eszembe, hogy „bárcsak ott tar-
tanánk már!” 

–  Polgármester úr azt nyilatkozta korábban, hogy csak a Falunapokra 
szoktak támogatókat keresni, de úgy tudjuk, hogy az év végi programoknak 
is akadt szponzora.

–  Mindig nagy gonddal figyeltem arra, hogy évente csak egy alkalommal keressük 
meg a helyi vállalkozókat, hogy ne érezzék tehernek a rendezvényeink támogatását.

Ezt az elvemet tartom, de ennek ellenére szinte mindig akad valaki, aki jó szívvel 
támogat egy-egy kulturális programot, vagy most épp az adventi-karácsonyi rendez-
vényeinket.

Nem kerestük meg őket, nem kértünk támogatást, anélkül kopogtattak, hogy látva 
a sok színes programot, szívesen hozzájárulnak azok költségeihez.

Nagy tisztelettel köszönjük Szilágyi Zoltánnak és családjának, valamint Halász Eri-
kának a gondoskodásukat, támogatásukat! Erika a Falumikulás állandó szponzora, 
míg Szilágyi Zoltánék nagylelkűségéből jutni fog az adventekre, a Falukarácsonyra, a 
Tiszavirág karácsonyra, és még néhány család anyagi támogatására is.

Mindannyiunk nevében köszönjük nekik!
Kolompár László barátunk, a Csongrád-Csanád Vármegyei Cigány Önkormányzat 

képviselője 10 kg szaloncukorral támogatta az idei év végi kisrendezvényeket. Nagyon 
köszönjük Neki is!

Idén sem múlik el a karácsonyra készülődés a TESCO támogatása nélkül. Deszki 
lakosunk, Szentkirály József a szegedi TESCO áruházvezetője idén adventi fánkokkal 
segítette az iskolai és óvodai falukarácsonyon fellépő sok-sok gyerek vendégül látását.

Nagyon köszönjük, hogy a TESCO országszerte, így Deszken is gondol az ünnepek 
táján a gyerekekre, és köszönjük Áruházvezető úrnak a közbenjárását!

A téli rendezvények elengedhetetlen védőitala a forralt bor és a mértékkel fogyasz-
tott, finom pálinka. Ezekből kaptunk jó szívvel támogatást Borka Lajostól és feleségé-
től, ahogy már tavaly is. Nagyon köszönjük, sokak fázós ujjait és lelkét is melengette a 
finom felajánlásuk!  

–  Ki ajánlotta fel idén a falu 
karácsonyfáját?

–  A falu idei karácsonyfáját Kele-
men László és Kelemen-Kovács And-
rea, Kossuth utcai lakosok ajánlották 
fel. Az előkertjükben álló 
fenyőfát én először nagyon 
sandán méregettem, mert 
picit egyoldalasnak 
láttam. Bolgár Józsi 
barátunk – aki min-
den évben részt vesz a 
fenyők kivágásában, 
szállításában és 
felállításában – 
nyugtatott, hogy 
ne aggódjak, na-
gyon szép lesz.

Nos, igaza lett, 
hosszú évek óta az 
egyik legszebb faluka-
rácsonyfánk lett a Kele-
men család felajánlása. 
Nagyon szépen köszön-
jük!!!          

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

MENNYIBE KERÜLT,
KI FOGJA 
ÜZEMELTETNI?

IDŐSEK NAPJA

KÖSZÖNET A TÁMOGATÓKNAK! KIÉ A FALU KA-
RÁCSONYFÁJA?

Halász ErikaHalász Erika

Szentkirály József Szentkirály József 

Kolompár LászlóKolompár László
Kelemen házaspárKelemen házaspár

Szilágyi ZoltánSzilágyi Zoltán
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Nagyon boldog, békés karácsonyt 
és egészségben teljes újesztendőt kíván Önöknek 
Deszk Község Önkormányzat Képviselő-testülete, 

a Deszki Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 
Képviselő-testülete, a polgármesteri hivatal 

kollektívája és Deszk Község Jegyzője, a Faluház, 
az iskolánk, az óvodánk és a bölcsődénk, 

a szerb iskola és óvoda, valamint a szociális 
részlegünk kollektívája!
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Idén sajnos nem szegődött mellénk a szerencse az adventi gyertyagyúj-
tások idejére, hiszen eddig mindkét alkalommal esős vasárnapunk 
volt, de ennek ellenére mégis megtelt a Tempfli tér. November 30-án 
Nagy Róbert plébános úr ünnepi gondolatai után lobbant fel az első 
gyertya lángja, melyet plébános úr és polgármester úr gyújtott meg. 
December 7-én a szerb közösség műsorára invitáltunk mindenkit. A 
szerb óvodavezető, Sanja Simulov köszöntője után az óvodások adtak 
egy rövid kis műsort, mindenki nagy örömére. A 2. gyertyát Sveto-
mir Milicici szerb pópa és Zsivity Demeter, a legidősebb szerb lakónk 
gyújtotta meg. Természetesen egyik gyertyagyújtásról sem hiányozha-
tott a finom fánk, a zsíros kenyér, a tea és a forralt bor.

December 14-én karácsonyi programokkal, Juhász zenekar kon-
certtel, kézműves vásárral és a Tiszavirág Néptáncegyesület műsorával 
várjuk az adventezőket, míg az utolsó gyertya lángja december 21-én, 
a Falukarácsony után lobban fel a Tempfli téren. A helyi civil szerve-
zetek és a Kft-nk is készül erre az alkalomra vendéglátással, érdemes 
kilátogatni a Faluházhoz!

December 20. szombat 16.30

DOLCE KAMARAKÓRUS KARÁCSONYI KONCERTJE 
A RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN
December 21. vasárnap  16 óra

FALUKARÁCSONY A FALUHÁZBAN
December 21. vasárnap 17 óra:

GYERTYAGYÚJTÁS A TEMPFLI TÉREN, 
UTÁNA SZERETETVENDÉGSÉG  
A CIVIL SZERVEZETEK JÓVOLTÁBÓL
December 31. szerda 19 óra

SZILVESZTERI BÁL A SPORTCSARNOKBAN
Érdeklődni a Faluházban Bene Ildikónál!

Programajánló

SZILVESZTERI BÁL 

FALUKARÁCSONY

2025. DECEMBER 31-ÉN 19 ÓRÁTÓL A DESZKI SPORTCSARNOKBAN!
Az évbúcsúztató buliban 6000,- Ft-os belépő mellett 
a teljes ünnepi menüt is végigeheted 12.500,- Ft-ért!

Ha bulizni és jókat enni is akarsz, akkor 18.500,- Ft-ot készíts!
Amit kínálunk: 4 cl aperitif: barack-, alma- és diópálina, Unicum, Jager, Baileys
Vacsorát svédasztalon kínáljuk 20.00 és 22.00 óra között:
Marhapörkölt, Vörösborsos erdei gombás szarvasragu, Fetasajttal-lilahagymával töltött sertésbor-
da, Sajttal-sonkával töltött sertésborda, Falusi töltött borda, Aszalt szilvával töltött csirkecomb 
filé baconbe göngyölve, Sokmagvas csirkemell, Orly jércemell szalagok, Mini 
rántott sertésborda, BBQ tarja, Csabai töltött karaj, Csülök Pékné módra, 
Rántott sajt, Rántott kerti zöldségek – 5-féle salátával
Köretek: Tepsis mogyoróburgonya, Vajas petrezselymes burgonya, Zöld-
borsós rizs, Párolt kerti zöldségek, Párolt káposzta, Galuska 
Desszert: házi somlói galuska vagy epres panna cotta pohárkrém
A vacsorát a Szote Ételbár biztosítja.

Éjfékor: 
1-1 pohár Törley édes, félszáraz és Törley alkoholmentes pezsgő,
roppanós virsli, ketchup, mustár, kenyér

DJ BIG BILL RETRO DISCO 
– örökzöld zenék a legújabb slágerekkel és közkedvelt mulatós buli zenékkel.

Gyerekjegy: 9.500,-Ft (12 éves korig)
Bakacsi Róbert jóvoltából egész éjjel büfé áll rendelkezésre a 
legkülönfélébb szeszesitalokkal, borokkal, üdítőkkel, sörökkel, kávéval…

Jegyek csak elővételben kaphatók!
Asztalfoglalás: Bene Ildikónál a +36209663477-es 
telefonszámon, 
vagy személyesen a Faluházban!

KÖZREMŰKÖDIK:
 Zoltánfy István Általános Iskola 

és a Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda és Bölcsőde

A műsor után 17 órakor 
GYERTYAGYÚJTÁS

 a Tempfli téren, 
valamint szeretetvendégség 

a helyi civil szervezetek, 
intézmények jóvoltából.

Esős adventek

Faluház ünnepi
nyitva tartása:

2025. december 22 – 2026. január 5-ig: ZÁRVA
NYITÁS: 2026. JANUÁR 6. KEDD 10 ÓRA

2025. DECEMBER 21-ÉN,
 VASÁRNAP 16 ÓRÁTÓL A FALUHÁZBAN
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A december mindig különleges időszak 
bölcsődénkben, mert az ünnepi készülődés 
varázsa a legkisebbeket is magával ragadja.

Az adventi időszakot is közösen kezdtük 
meg. Intézményünk ünnepi díszbe öltözött.

A gyerekek játékos tevékenységei egész hó-
napban a tél és a karácsony témái köré szer-
veződtek.

December 5-én még az utolsó pillanatban 
is lelkesen tisztogatták kis cipőiket, hogy a 
Mikulás egy óvatlan pillanatban elhelyezhes-
se a meglepetés csomagokat. Csillogó tekinte-
tük mindent elárult, amikor megpillantották 
azokat.

A közös adventi gyertyagyújtások és a 
minden évben nagy lelkesedéssel várt családi 
adventi kézműves délutánunk is mind-mind 
hozzájárulnak ahhoz, hogy mindannyiunk 
számára meghitt, békés legyen az ünnepvárás 
időszaka.

„A csoda csakis azé, aki hisz benne!”

Világos-Balla Erzsébet
 kisgyermeknevelő

Ünnepvárás a Csicsergő Bölcsődében

Óvoda-iskola átmenet 
programok

Óvodánkban kiemelt jelentőségű a Zoltánfy 
István Általános Iskolával való együttmű-
ködés, a szakmai kapcsolat erősítése annak 
érdekében, hogy az iskolába készülő gyer-
mekek számára minél könnyebb legyen az 
iskolakezdés. 

A program egyik eleme az évente meg-
rendezésre kerülő „Iskolába készülök” szülői 
fórum, ahol a leendő elsősök szülei számára 
biztosítunk tartalmas tájékoztatást, ismer-
kedési lehetőséget, s ahol minden felmerülő 
kérdésre választ kaphatnak. 

Ezt megelőzően a gyerekek látogattak el 
az iskolába, november 17-én pedig a leendő 
tanító néni jött el hozzájuk a Süni és a Maci 
csoportba. A gyerekek örömmel fogadták, 
gyorsan oldódott a hangulat. Judit néni sze-
retettel vonta be a gyerekeket a közös játékba, 
beszélgetésbe, így már most megérezhették, 
milyen is lesz majd együtt lenni az iskolában. 

Két héttel később újra találkozhattak leen-
dő tanító nénijükkel, ezúttal az iskola alko-

tóműhelyében, ahol kézműves foglalkozáson 
vehettek részt. A közös élmény nemcsak az 
iskolába készülődést teszi izgalmassá, hanem 
érzelmi biztonságot is teremt. Nagy élmény 
ez a gyerekeknek, és segíti őket abban, hogy 
magabiztosabban, nyitottabban várják az is-
kolát. 

Hagyományok,  
ünnepvárás
Élményekben bőven volt részük a kisebbek-
nek is, hiszen a hagyományőrzés jegyében 
Márton napi projekt zajlott minden csoport-
ban. A program nagyon vidám hangulatban 
telt el, amit számos libás alkotás is bizonyított 
az öltözők falán. Legnagyobb élmény azon-
ban mégis a csodás Mikulásvárás volt. Már 
napokkal előtte dalokkal, versekkel, szorgal-
mas munkával készült rá minden csoport, 

hogy a manók hírét vigyék a Mikulásnak: a 
Csicsergő óvodában nagyon várják őt a gye-
rekek. 

A hagyományok szerint a mi óvodánkban 
a szülői szervezet tagjai a „Mikulás-manók”. 
Idén is csodás csomagot készítettek a gyere-
kek számára. 

Hálásak vagyunk a Szülői Szervezet veze-
tőjének, Vásárhelyi-Bódi Tímeának és csa-
patának, akik lehetővé tették, hogy a kedves 
Mikulás-varázslat idén is boldoggá tegye a 
gyerekeket. 

Motyovszkiné Vilim Mária 
óvodapedagógus

Ovi hírek
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Bánáti Szerb  
Zenei Fesztivál
November 8-án került megrendezésre a ha-
gyományos Bánáti Szerb Zenei Fesztivál. Idén 
a jubileumi, 30. fesztivált szervezte meg a Bá-
nát Kulturális Egyesület.

Iskolánk szerb szakkörének tanulói nagy 
sikerrel mutatkoztak be a rendezvényen. Há-
rom népdalt adtak elő nagyzenekari kísérettel, 
ami nemcsak számukra, hanem a közönség 
számára is különleges élményt jelentett.

Három diákunk tamburajátékát is hallhat-
tuk, akik bekapcsolódtak a Bánát Zenekar 
műsorába.

Ügyes, felkészült előadásaikra nagyon büsz-
kék vagyunk.

Mesék varázsa – Alsós házi 
mesemondó verseny az 
iskolában
Iskolánkban november 10-én újra életre kelt 
a mesék világa: megrendezték az alsós házi 
mesemondó versenyt, amely idén két kategó-
riában – verses mese és prózai mese – adott 
lehetőséget a kisdiákoknak tehetségük meg-
mutatására. A délután során ismét bebizonyo-
sodott, hogy a mesék szeretete továbbra is erős 
a gyerekek körében. A zsűri névsora különö-
sen megtisztelő volt: a nemrégiben nyugdíjba 
vonult tanító nénik, Harcsásné Kasza Éva és 
Bertók Péterné Zsóka, valamint Bánfi Zsófia, 
felsős magyartanár, továbbá a Móra Ferenc 
Csicsergő Óvoda képviseletében László Ma-
rianna, óvodavezető-helyettes foglaltak helyet 
az értékelők között. Szaktudásuk és tapaszta-
latuk emelte a verseny színvonalát.

A négy évfolyamból összesen 19 vállalkozó 
kedvű kisdiák lépett színpadra. Kiemelendő, 
hogy a második osztály ebben az évben külö-
nösen lelkes volt: az osztálynak több mint fele 
készült mesével, így ők adták a legtöbb indu-
lót. A versenyzők izgalmas, kedves és sokszor 
szívhez szóló előadásai igazi élményt nyújtot-
tak mind a zsűrinek, mind a közönségnek.

A zsűri nehéz helyzetben volt – a magas 
színvonal miatt úgy döntöttek, hogy az év-
folyamokat nem külön-külön, hanem együtt 
értékelik mindkét kategóriában.

EREDMÉNYEK
Verses mese kategória
1. hely: Forgács Eszter (2. o.)
2. hely: Világos Luca (4. o.)
3. hely: Almási Kornél (2. o.)

 Mayer Szolanzs (4. o.)
Prózai mese kategória
1. hely: Papp Natasa Irina (4. o.)
2. hely: Popov Joel (2. o.)
3. hely: Gyozsán Regina (4. o.)
Különdíj: Moldován Bence (2. o.)

Az iskola pedagógusai és zsűritagjai külön 
köszönetüket fejezték ki minden fellépőnek a 
felkészülésbe fektetett munkáért, bátorságu-
kért és lelkesedésükért. A mesék továbbra is 
összekötik a közösséget, és segítenek megőriz-
ni a gyermeki kíváncsiságot és fantáziát.

Gratulálunk minden versenyzőnek, és to-
vábbi sok sikert kívánunk a jövőbeli szereplé-
sekhez!

Szőregi angol verseny – 
sikeres szereplés és  
felejthetetlen élmények
2025. november 12-én került sor a Szegedi 
Kossuth Lajos Általános Iskolában a hagyo-
mányos, minden évben megrendezendő 
szőregi angol versenyre. A játékos, változatos 
megmérettetésen iskolánkat idén is több csa-
pat képviselte.

Az ötödik osztályból Seben Marina, Szécsi 
Rebeka, Asztalos Dávid és Savanya Ármin, a 
hatodik osztályból pedig Nagy Eszter, Lázár 
Anna, Merczel Nikolett és Cid-Barsi Marcell 
vettek részt a csapatversenyen. Bár ők most 
nem értek el helyezést, beszámolóik alapján 
kifejezetten élvezték a feladatokat, amelyeket 
modern formában, tabletek segítségével kel-
lett megoldaniuk.

A hetedik osztályt Makári Enikő és Csikós 
Endre, míg a nyolcadik osztályt Papp Eszter, 
Vincze Noémi, Hódi György és Nyári Alexander 
képviselte. Nekik egy angol nyelvű színdara-
bot kellett előadniuk, a klasszikus Little Red 

Riding Hood (Piroska és a farkas) történetét. 
Az előadás rendkívül nagy sikert aratott: a 
csapat az induló tíz produkció közül az első he-
lyet szerezte meg. A diákok oklevelet és kisebb 
ajándékot kaptak, a szervezők pedig külön 
méltatták a kreatív, humoros és igényes előa-
dásukat.

A délután kellemes hangulatban telt, hiszen 
a résztvevőket forró teával és süteménnyel is 
megkínálták, ami még emlékezetesebbé tette 
a programot.

Darulesen a Fehér-tónál

November 13-án darulesen vett részt a 3. 
osztály Sándorfalván, az MME Szalakóta 
Látogatóközpontjában. Lehetőségünk volt 
megtekinteni egy csodás természetfilmet a 
darvakról, majd elindultunk a helyi kilátóhoz, 
ahonnan remek kilátás nyílt a Fehér-tóra.

A darvak esti behúzását a kilátóból figyel-
hettük meg, és élvezhettük a felettünk elrepülő 
több száz, esetenként, több ezer madár lenyű-
göző látványát és hangját. A ködös idő ellenére 
a darvak mellett más madárfajokat is sikerült 
megfigyelnünk.

A program végén szuvenírekkel és élmé-
nyekkel gazdagon tértünk vissza Deszkre. 
Köszönjük a szülők segítségét az utazás meg-
szervezésében, és külön köszönet Verseczki 
Nikinek a remek programért!

Diáksportfesztivál

November 18-án és november 25-én iskolánk 
35 alsós tanulója vett részt a Diáksportfeszti-
válon, amelynek a Szegedi Janikovszky Éva 
Általános Iskola adott otthont.

A rendezvény célja az volt, hogy a résztve-
vő 4 iskola tanulói közösen élhessék át a játék 

ZOLTÁNFY HÍREK
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örömét, miközben aktív, egészségmegőrző 
testmozgásban vehetnek részt.

A gyerekek vegyes csapatokban, 8 külön-
böző állomáson, forgószínpad rendszerben 
próbálhatták ki a változatos, játékos feladato-
kat, amelyek nagy lelkesedést és sok mosolyt 
csaltak az arcokra.

Díjátadó

A hagyományoknak megfelelően idén is dí-
jazták a Diákolimpia versenyrendszerében 
közreműködő vármegyei testnevelőket, az 
általános és középiskolákat, és nem utolsósor-
ban az országos versenyen rangos eredményt 
elérő diákokat. A díjátadót december 1-jén 
délután Szegeden, a Szent-Györgyi Albert 
Agórában tartották.

Az MDSZ díjátadóján Maróti Panni, isko-
lánk 8. osztályos tanulója „Az év sportolója” 
díjat vehetett át az országos diákolimpiai dön-
tőben távolugrásban elért első helyezéséért.

Gratulálunk neki és büszkék vagyunk rá!

Pályaválasztás
„Mi a pálya?” műszaki  
pályaválasztó fesztivál a 
Pick Arénában
2025. november 12-én a szegedi Pick Aréna 
adott otthont a „Mi a pálya?” műszaki pálya-
választó fesztiválnak, amely idén is több száz 
pályaválasztás előtt álló diáknak nyújtott bete-
kintést a különböző műszaki szakmák világá-
ba. A rendezvény célja az volt, hogy a fiatalok 
interaktív, élményalapú programokon keresz-
tül ismerkedjenek meg az informatika, gépé-
szet, elektrotechnika, épületgépészet és más 
műszaki területek lehetőségeivel.

Iskolánk 8. osztályos tanulói is részt vettek 
az eseményen. A diákok nagy érdeklődés-
sel próbálták ki a különböző bemutatókat, 
beszélgettek szakemberekkel, és közvetlen 
tapasztalatokat szereztek arról, milyen készsé-
geket és tudást igényelnek a modern műszaki 
szakmák. A program sokuk számára hasznos 
útmutatást adott a közelgő pályaválasztási 
döntésekhez.

A fesztivál jó hangulatban, változatos prog-
ramokkal zajlott, és számos új élménnyel gaz-
dagította a résztvevő diákokat.

Pályaválasztási nap az is-
kolában – szülők és cégek 
mutatták be a jövő lehet-
séges útjait
2025. november 14-én szervezett pályaválasz-
tási nap célja az volt, hogy a tanulók közelebb 
kerüljenek a különböző foglalkozások világá-
hoz, és személyes tapasztalatokat szerezzenek 
a továbbtanulási döntéseikhez. A program 
idén különösen gazdag és változatos kínálatot 
biztosított a diákok számára.

A rendezvény sikeréhez nagyban hozzájá-
rultak azok a szülők és szervezetek, akik időt 
és energiát nem sajnálva mutatták be hivatá-
sukat, vállalkozásukat vagy szakmai terüle-

tüket. Köszönet illeti Savanya-Molnár Évát, 
Lázár Sándort, Szabó Szebasztiánt, Merczel 
Lászlót, Angyal Lajost és Angyalné Forgó Brigit-
tát, akik személyes tapasztalataikkal és hiteles 
bemutatóikkal segítettek a gyerekeknek eliga-
zodni a szakmák világában.

Hálásan köszönjük továbbá Gonda József 
Sándor vállalkozó, a KöltözzMa Kft., a Csong-
rád-Csanádi Kereskedelmi és Iparkamara, 
valamint a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
részvételét és értékes előadásait. Közremű-
ködésükkel a tanulók átfogó képet kaptak a 
vállalkozói szféráról, a kereskedelmi és agrár-
gazdasági területek működéséről, valamint az 
ezekben rejlő lehetőségekről.

Összeállította: Kovács Attila igazgató

A Zoltánfy Általános Iskola dolgozói és ta-
nulói nevében boldog, békés karácsonyt kívá-
nunk Mindenkinek!
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Közösségi összefogással 
született újjá az óvoda  
udvara – ünnepi  
készülődés Deszken

Nemrégiben biztonsági okokból ki kellett 
vágni egy öreg fát az óvodánk udvaráról. Ezzel 
eltűnt az a hűvös, védett hely is, amely a forró 
nyári napokon annyi gyereknek nyújtott ár-
nyékot, játék- és pihenőhelyet. A hiány hamar 
érezhetővé vált, ezért elhatároztuk, hogy meg-
újítjuk a területet, és közösen új fákat ültetünk.

Az ötlet egy papírgyűjtési ökoakció kereté-
ben valósult meg, amelyben az óvodás és isko-
lás gyermekek szülei is aktívan részt vettek. A 
begyűjtött papír bevételei hozzájárultak a két 
facsemete megvásárlásához szükséges költsé-
gekhez. A kezdeményezés a Deszki Szerb Ön-
kormányzat támogatásával valósult meg.

Az ültetés napján kedves vendégeink érkez-
tek: a Rozsnyai család – János, Judit és három 
fiuk. A család évek óta csendesen, szerényen, 
de önzetlenül segíti óvodánk munkáját. Há-
lánk jeléül János kapta a megtisztelő feladatot, 
hogy a Deszki Szerb Önkormányzat elnöké-

vel, Brczán Krisztiforral együtt elültesse az 
első fát. A fiúk érdeklődve figyelték a folyama-
tot, segítettek a föld rendezésében, és büszkén 
álltak édesapjuk mellett – meghitt, egyszerű, 
mégis szívet melengető pillanatokat teremtve.

Ünnepi készülődés  
a közösségben
November utolsó hetével megkezdődött az 
adventi hangolódás az óvodában. A gyerekek 
lelkesen gyakorolták a Mikulás érkezéséhez 
kapcsolódó dalokat és versikéket, amelyekkel 
egyre ünnepibbé varázsolták a csoportszobá-
kat.

A nagy nap végül elérkezett: a Mikulás sze-
mélyesen látogatta meg a gyerekeket, és min-
denki örömmel vette át tőle az ajándékcsoma-
got. A kicsik izgatottan fogadták, dalokkal és 
mosollyal köszöntötték Mikulást.

December 7-én, vasárnap közösségünk 
együtt gyújtotta meg a második adventi gyer-
tyát a Faluház előtti téren. Bár az eső szemer-
kélt, a családias hangulat, az összefogás és a 
közösen átélt ünnepi pillanatok különlegessé 
tették az eseményt.

Másnap, december 8-án a magyar és szerb 
óvoda ünnepi műsorral látogatta meg a helyi 
Nyugdíjas klubot, ahol a Mikulás is megpi-
hent egy kis időre. A gyerekek dalai és versei 

igazi ünnepi fényt vittek a klub délelőttjébe, 
sok örömet szerezve az időseknek. A két óvo-
da együttműködése ismét megmutatta, mi-
lyen erős ereje van a közösségnek és az egymás 
felé fordulásnak.

Óvodapedagógus hallga-
tók a szerb óvodában
December elején öt kikindai óvodapedagó-
gus hallgató érkezett hozzánk gyakorlatra 
Szerbiából. Aktívan bekapcsolódtak az ün-
nepi készülődésbe, részt vettek a Falu Mi-
kuláson a kézműveskedésben, jelen voltak a 
gyertyagyújtáson, és elkísérték a gyerekeket a 
Nyugdíjas klubba is. Örömmel hallottuk tő-
lük, hogy hamar megszerették a bensőséges, 
családias légkört, amely az ünnepi időszakot 
nálunk még meghittebbé teszi.

Bognár-Veréb Krisztina

Szerb ovi hírek
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Szavalóverseny  
és csapatépítés Lóréven
November 28-án különleges jutalomprog-
ram indult diákjaink számára, amelynek első 
állomása az országos szerb szavalóverseny 
volt, idén Lóréven. A megmérettetésen min-
den résztvevő szépen helyt állt, sőt három 
elismerést is hazahoztunk: az 1–2. osztályos 
kategóriában Friedmann Léna 2. helyezést ért 
el, Gere István különdíjat kapott, míg a 3–4. 
osztályosok között Goda Patrik a 3. helyen 
végzett. Büszkék vagyunk minden indulóra, 
hiszen mindannyian kitartással és lelkesedés-
sel szerepeltek.

A versenyt követően elfoglaltuk szállá-
sunkat, majd másnap Budapestre utaztunk. 
A Szent György nagyvértanú szerb ortodox 
templom megtekintése után kézműves déle-
lőttön vehettek részt a gyerekek. Az ebédet kö-
vetően a Magyar Zene Háza nyitotta meg ka-
puit számunkra, ahol a zene varázslatos világa 
mindenkit magával ragadott. Az élményekkel 
teli napot születésnapi ünneplés és közös mu-
latság zárta.

Vasárnap Szentendre következett: a Szerb 
Egyházi Múzeum látogatása után rövid séta 
során gyönyörködtünk a város hangulatában. 
A délután közös esttel folytatódott, ahol tár-

sasjáték és kártya mellett a saját kis „mozink” 
is elkészült.

Hétfőn ismét Lóréven maradtunk, ezúttal a 
szerb iskola óráiba pillanthattunk be. A gye-
rekek nemcsak tanulási élményekkel, hanem 
új barátságokkal is gazdagodtak. Ebéd után 
indultunk haza Deszkre, ahol a diákok már 
izgatottan mesélték szüleiknek a sok-sok új 
tapasztalatot.

A jutalomprogram nemcsak versenyered-
ményekről szólt, hanem közösségi élmények-
ről, kulturális felfedezésekről és barátságokról 
is. A gyerekek számára felejthetetlen napokat 
jelentett, amelyek hosszú ideig szép emlékként 
maradnak meg.

Cselovszki Őzike

Mikulás

Most is nagyon messziről érkezett – olyan tá-
voli, havas vidékekről, ahol bizony könnyen 
átázhat a csizma. Szemfüles gyerekeink azon-
nal észrevették, hogy a Mikulás ezúttal cipőre 
cserélte a jól ismert hétmérföldes csizmáját. 
Feltűnt nekik az is, hogy szakálla mintha még 
hosszabb lenne, mint tavaly, és nagy örömmel 
látták, hogy a nagyszakállú ugyanazzal a sze-
retettel fogadta őket, mint előző évi találkozá-
sukkor.

A gyerekek idén is sok rajzzal készültek, da-
lokkal és versekkel köszöntötték a Mikulást. 
A találkozást pedig most sem nélkülözhették 
a tágra nyílt szemek, a félénk mosolyok és a 
halk kuncogások – ezek mindig különlegessé 
teszik a napot.

Kedves Mikulás, várunk jövőre is! Ígérjük, 
addig jók leszünk.

Sztanojevné Roczkov Nóra

Szerb iskola hírei

Gere IstvánGere István Friedmann LénaFriedmann Léna Goda PatrikGoda Patrik
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Közös koncert Budapesten
Rég dédelgetett álom valósult meg november 
13-án, Budapesten, a Nikola Tesla Oktatási 
Központ dísztermében, ahol közös koncertet 
adott a Deszki Bánát Tamburazenekara és a 
Nikola Tesla Kórusa. Az ötletgazda Mládéno-
vity Olivera zeneprofesszоr karnagy, aki már 
30 éve sikeresen vezeti a Tesla kórusát. Ala-
pötletként azt szerették volna bemutatni a ma-
gyarországi szerb közösség kultúrpalettáján, 
hogy nagyon érdekes és szép a közös hangzása 
az éneknek és a tamburazenének. Külön érde-
kesség, hogy neves szerb költők ismert meg-
zenésített versei is szerepeltek a repertoáron. 
Néhány éve ezt Szőregen sikerült megvalósí-
tani, most pedig Budapesten, ahol megtelt a 
díszterem. Először a tamburásokkal Vujcsin 
Frányó Eszter mutatkozott be makedón és 
koszovói szerb népdalokkal, majd következett 
a kórus. Ahogy ezt a tamburások elmondták, 
könnyű volt kísérni őket, hisz a kórusvezető 
minden részletre odafigyelve vezényelt. Külön 
érdekesség volt, hogy a műsorvezetők, Rá-
dity Milenkó és Gyorgyev Bránimir minden 
blokk előtt röviden ismertették az előadandó 
műveket és szerzőket. A nagyszámú közönség 
minden számot nagy tapssal jutalmazott, a vé-
gén pedig két számot együtt énekelt a szerep-
lőkkel, szintén vastaps kíséretével. Reméljük, 
hogy még lesz ilyen program, hisz bebizonyo-
sodott, hogy igény van rá.

Táncházak és tánctábor a 
felkészülés időszakában 
Kiemelkedő helyet foglal el a Bánát Tánc-
együttes életében a táncházak tartása, mely-
nek a szerb tánc népszerűsítése mellett fontos 
a toborzó szerepe is. E ciklusban is a Nemzeti-
ségek Házában szervezett táncházak igen nép-
szerűek. A Dunai Peti vezette csapat a fiatal ze-
nészekkel mindent megtesz annak érdekében, 
hogy ez a jövőben is így folytatódjon. 

Zajlanak a felkészülések az év végi és év 
eleji programokra is, a hétvégi tánctáborok 

alkalmával a gyerekek bácskai szerb táncokat, 
az ifjúsági csoport "Negotin környéki tán-
cokat", míg a nagyok "Crná Tráva" környéki 
koreográfiát tanulnak be. A Sipovec Dámír 
Bácska Topolyai vendégkoreográfus által el-
kezdett munka folytatása úgy néz ki, sikeres 
volt és rövid időn belül a közönség is láthatja 
majd a tanultakat. 

Könyvbemutató 
Petrovics Bránkával a deszkiek a Rékovác 
(Szerbia)- Deszk testvérkapcsolat sokéves 
programjai során kerültek kapcsolatba. Ér-
deklődési területe, mint újságírónak a szerb 
oktatás, illetve iskolák története, nem csak 
Szerbiában, hanem határon kívül is. Így a 
magyarországi, elsősorban egyházi iskolák 
történetével is foglalkozik. Ehhez egy nagyon 
sokrétű kutatómunkára volt szükség, amit sok 
éven keresztül végzett különböző archívu-
mokban, így a Budai Egyházmegyében is. E 
kutató munka eredménye a már kiadott lór-
évi és szegedi szerb egyházi iskolák története 
mellett most a deszki szerb egyházi iskola tör-
ténete. A kiadványt a Bánát Szerb Kulturális 
Közhasznú Egyesület finanszírozta és az egye-
sület rendezte meg november 28-án a könyv 
bemutatóját a helyi Szent Száva központban. 
A megjelenteket és a könyv szerzőjét Brczán 
Krisztifor, az egyesület elnöke köszöntötte, 
majd Friedmann Ruven zongorajátéka után a 
szerző mutatta be könyvét. A program közben 
„pihenésképpen” a gyerekek maguk szervezte 
zenekara is bemutatkozott nagy sikerrel. A je-
lenlévők néhány kérdést tettek fel a szerzőnek, 
aki természetesen szívesen válaszolt, de a leg-
fontosabb a beszélgetés volt a program végén. 
Ez egy hiány pótlása és reméljük, hogy lesz 
folytatás, mert fontos a tiszta és igaz történel-
mi kép kialakítása a Deszken ma is aktív, igaz 
ma már kisszámú szerb közösségről.  

„Аranyfurulya” Pality 2025  
Ez évben december 5-én rendezték meg a Sza-
badkai Gyerekszínházban a már hagyomá-
nyos „Aranyfurulya” fesztivált. A programot 
a zsúfolásig megtelt teremben Márity Rado-
ván harmonikaiskola tanulói kezdték színes 
műsorukkal. A rendezvényen nagy sikerrel 
szerepelt a deszki Friedmann Ruven is, mint 
a harmonika iskola tanulója. Ruven most 
harmadik éve résztvevője e rangos népzenei 
eseménynek. Ismét nagy sikert aratott, nem 
csak, mint harmonikás, hanem mint furulyás 
is. Reméljük, a sikeres zenei út folytatódik Ru-
vennál a jövőben is és még sok ilyen rangos 
esemény résztvevője lesz. 

Szerb Karácsony és Újév 
ünnepeinek programjai 
Január 5. hétfő

14 óra: 
„Bádnyák” kivágása (közeli erdőben) 
20 óra: „
Bádnyák” szentelése, majd meggyújtá-
sa, amit a gyerekek műsora és a közös 
éneklés tesz ünnepélyessé 

Január 7. szerda
19 óra: Szerb Karácsonyi Műsor a Falu-
házban – a Bánát önáló estje az együttes 
összes csoportjának fellépésével
Január 13.
19 óra: Hagyományos Szerb Szilveszteri 
Bál a Gerliczy étteremben 
A jó hangulatról Radován Márity zenekara 

és szólistái gondoskodnak
Részletes programról a szervezők időben 

értesítenek mindenkit!

TISZTELT DESZKIEK!
Magam és a Bánát Szerb Kulturális Köz-

hasznú Egyesület nevében Kellemes Kará-
csonyi ünnepeket és egészségben gazdag 
Boldog újévet kívánok mindenkinek!

Rusz Borivoj (Bóró)

BÁNÁT HÍREK

Bánát hírek
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Az elmúlt hetek és hónapok kemény munkával teltek, a XIV. Országos 
Ifjúsági Szólótáncverseny felkészülésének jegyében. 

A Tiszavirág NE 5 fiatalja is vállalta a kihívást: Gyorgyev Dávor, Gyu-
kity Petár, Huszár Bálint, Meszlényi Olivér és Monoczki Áron.

Láttuk a kitartást, a precizitást és azt a rengeteg energiát, amit ebbe 
fektettetek a fiúk, minden elismerésünk az övék!

A selejtezőre december 6-án, szombaton került sor Abán és NAGY 
BÜSZKESÉGGEL ADJUK HÍRÜL, hogy

Petár, Olivér és Bálint bejutott az Egerben, januárban megrendezésre 
kerülő Országos Döntőbe.

A siker sosem egy emberé!
Hálás köszönet mindenkinek, aki segített:
•	 Felkészítő mesterek: Köszönjük Németh Antalnak, Kothencz 

Bercinek és Majoros Zolinak, akik a tudásuk legjavát adták, 
motiválták, biztatták a fiúkat és maximális szakmai támogatást 
nyújtottak!

•	 Viseletek: Köszönet Rimóczi Hajninak, Rimóczi Lacinak, Dá-
vid Alpárnak, Kirch Zolinak és az ÖrökFiatal Kati mamának a 
gyönyörű ruhákért.

•	 Otthonunk: Köszönjük Bene Ildinek, hogy mindig nyitva hagy-
ta számunkra a Faluházat! A folytatás már remélhetőleg az Ott-
honunkban, a Deszki Tánc Házában lesz.

•	 Nagy-nagy ölelés a szurkolóCsapatnak, a társaitoknak.
Őszinte elismerés minden egyes felkészülő táncosnak, aki elindult 

ezen az úton! Hatalmas élmény volt, amit senki nem vehet el tőletek! 
Goda Katalin

Tíz Év, (több)Ezer Lépés 
– Vissza a Gyökerekhez! 

KEDVES TISZAVIRÁG TÁNCOS 
(ÉS VOLT TÁNCOS!) BARÁTUNK!

Azt beszélik a kalotaszegi, a gyimesi, a marosmenti és a többi, álta-
lunk már "megtáncolt" tájegység népe is: a Tiszavirág Néptánc-
egyesület már 10 éve döngeti a szegedi (és sok más) színpadot.

Tíz év alatt koptattunk szőnyeget, lyukasztottunk cipőtalpat, foj-
tottunk el nevetést a takarásban, és persze számtalan felejthetetlen 

pillanatot gyűjtöttünk együtt.
Azt gondoljuk, talán hiányzik néha a zene, a „jajjIstenembeszép-

dologhakétbolondegyüttforog”, vagy a másnapi izomláz? 
Ugye, hogy igen!

Épp ezért, a jubileum alkalmából most visszavárjuk a régi "ban-
dát"! Nem kötelező (de erősen ajánlott!) táncra perdülni, elég, ha 
csak jöttök és velünk együtt, közösen idézzük fel az emlékeinket.

Helyszín, időpont: a jelenlegi terveink szerint, 
Újszegedi Szabadtéri Színpad 2026.06.21. 

Számítunk Rád!
Miért gyere el? 

Mert emlékszel a koreográfiákra (legalábbis a felére), a közös 
táborokra (legalábbis a hivatalos részére), és mi sem lennénk 

azok, akik ma vagyunk, nélkületek! Talán ez utóbbi a legfonto-
sabb része! Tudjuk, a lábad már nem úgy emelkedik, mint tíz éve, 

(ezért jár egy legyintés), de a szívünk a régi! 
Gyertek, nézzétek meg, merre fejlődött a "cserebogár” azóta,

 hogy „elballagtatok”!
Egy ígérvényünk van: lesz néptánc, szeretet és Tiszavirág-érzés, 

vagyis…’Szeretve’es…Együtt’es" ♥
Tisztelettel és hatalmas szeretettel várva a mielőbbi találkozást!

A Tiszavirág Néptáncegyesület jelenlegi csapata és Gabibá’

Ifjúsági Szóló 
Néptáncfesztivál

Meghívó

A TISZAVIRÁG NÉPTÁNCEGYESÜLET 
VEZETŐSÉGE, TAGJAI 

MINDEN KEDVES DESZKI LAKOSNAK 
ÁLDOTT, BÉKÉS ÜNNEPEKET KÍVÁN!
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Véget ért a Csongrád-Csanád Vármegyei I. 
osztály őszi bajnoksága. Nyáron átalakult 
csapatunk Kiss Mátéval a 8. helyen végzett 
négy győzelemmel, két döntetlennel, illetve 
tíz vereséggel. Az elmúlt húsz évben ilyen 
jól még nem zártuk az őszi szezont a megyei 
I. osztályban. A viszonylagos jó szereplés el-
lenére keserű a „szánk íze”, hiszen 12 bravúr 
pontot „hullajtott” el csapatunk sokkal gyen-
gébb képességű ellenfelekkel szemben. Ennek 
a hektikus szereplésnek az okát igyekszünk 
megtalálni a tél folyamán, ebben fejlődni kell, 
az előrelépés tekintetében.

Kiss Máté edzővel szemben a nyári érkezé-
sekor az egyik elvárás volt, hogy kezdődjön 
el az utánpótlás korú játékosok beépítése a 
felnőtt csapatba. Az ősz folyamán tizenegy já-
tékos lépett pályára, akik többé-kevésbé helyt 
is álltak. Ez egy hosszú folyamat első lépcső-
foka, türelmetlennek lenni nem szabad és 
sajnos olykor ez az eredmény rovására is fog 
menni.

A Szőregi RSE-vel való együttműködés-
nek köszönhetően ettől az évtől fokozatosan 
lehet beépíteni deszki, illetve környékbeli 
fiatalokat. A Szőregi RSE jelenleg közel 140 
utánpótlás labdarúgója sportol heti rendsze-

rességgel. Nagyobb korosztályok a regionális 
bajnokságban erősödnek az idei évtől, többek 
között olyan ellenfelek ellen, mint Kecske-
mét, Békéscsaba, Gyula, Tiszakécske, Grosics 
Akadémia, Cegléd, Dabas, Pécel. „Közös” 
gyerekeink fejlődnek, ügyesednek, biztosítva 
a jövőt a deszki, illetve környékbeli labdarú-
gásnak.

December elején elkezdődik a futsal baj-
nokság is, ahol minden korosztályban kép-
viselteti egyesületünk magát, remélhetőleg 
minél jobb eredményeket elérve.

Külön szeretnénk kiemelni Király Csaba 
munkáját, aki az egyesület Facebook közös-
ségi oldalának kezelését intézi nap mint nap. 
Az oldal megújult, fiatalosabb külsőt kapott.

Köszönjük Király Lászlónak, Deszk köz-
ség polgármesterének, Bednár Lászlónak, a 
Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit Kft. 
ügyvezetőjének, Fodor Orsolyának, a Taugép 
Kft ügyvezető igazgatójának, Lévai Csabá-
nak, Rajki Erikának, Orvos Csabának, Tóth 
Erikának, Tóth Tamásnak támogatásukat, 
segítségüket.

Áldott, békés, szeretetteljes karácsonyi ün-
nepeket és egészségben, sikerekben gazdag 
boldog új évet kívánunk!

Hajrá DSC!!! Hajrá Deszk!!

SPORT HÍREK

Labdarúgás hírek

SAJTÓKÖZLEMÉNY
„ÉLHETŐBB DESZK – 2022”

2025/12/15

Deszk Község Önkormányzata, mint konzorci-
umvezető, valamint a Csongrád-Csanád Várme-
gyéért Nonprofit Kft., mint konzorciumi partner 
505,00 millió forint vissza nem térítendő európai 
uniós támogatást nyert a TOP_PLUSZ-1.2.1-21 kód-
számú, „Élhető települések” című pályázati felhí-
vásra benyújtott támogatott pályázata keretében. 

A fejlesztés eredményeképpen újabb közösségi, 
kulturális színtérrel gazdagodhatott a település: a 
Deszki Faluházzal szomszédos ingatlanon felépí-
tésre került a Deszki Tánc Háza. Az új közösségi 
épület a Faluházzal és az Idősek Napközi Ottho-
nával hármas egységet alkotva kapott a projekt 
megvalósítása során egy belső parkot, mely nem 
csak a három épületet köti össze, de az azokban 
otthonra találó generációknak is új, közös élette-
ret teremt. Emellett a beruházásnak köszönhető-
en megújult a település központjában lévő Deszki 
Sportcentrum és Deszk belterületén átvezető 
kerékpárút mentén négy darab fedett kerékpár-
tároló épült.

Jelen beruházással a kedvezményezett célja 
Deszk vonzóbbá, élhetőbbé tétele, ezzel hozzá-
járulva a lakosság, kiemelten a fiatalok helyben 
maradásához.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program kereté-
ben valósult meg.

A projekt címe:		
	 „Élhetőbb Deszk - 2022”
Konzorciumvezető: 	
	 Deszk Község Önkormányzata
Konzorciumi partner: 	
	 Csongrád-Csanád 
	 Vármegyéért Nonprofit Kft.
Projekt azonosító: 	
	 TOP_PLUSZ-1.2.1-21-CS1-2022-00040
Támogatás összege: 	
	 505,00 millió forint
Támogatás intenzitása:	
	 100%
A projekt megvalósítás dátuma: 
	 2022.07.01.- 2025.12.15.

A projektről bővebb információt 
a www.deszk.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető: 
Szekeres Andrea projektmenedzser

Elérhetőség:
E-mail: szekeres.a@deszk.hu
Telefon: 62/571-594
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CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 8.00 - 16. 00 óra, Kedd: SZÜNNAP
Szerda: 8.00 - 17.00 óra, Csütörtök: SZÜNNAP
Péntek: 8.00 - 12.00 óra

Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
	 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola  
Deszki Zoltánfy István Általános Iskolája
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: titkarsag.zoltanfy@klai-szeged.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: ovideszk@gmail.com
Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
	 Telefon: 62/271-852; 0620 239 7106; 
	 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
	 hétfő - vasárnap: 07.00-18.00 
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
	 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
		  8.00-12.00, 12.30-16.00
	 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
	 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
6772 Deszk, Móra u. 2., 
Sportcsarnok emeleti irodája
Előzetes telefonos bejelentkezés szükséges!

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881
IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Téli nyitva tartás: (október 01.–március 31.):
	 Szerda: 9-15-ig,  Péntek: 11-17-ig
	 Szombat: 9-17-ig
	 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
	 Hulladéktelep vezető: 
	 Tácsi Attila Tel: +36302677801
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
	 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403
	 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.00-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
	 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
	 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
	 Email: drballa.praxis@gmail.com
	 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
	 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
	 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
	 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok elren-
delő lelete alapján. Praxison kívüli páciensek számára 
is. Minden munkanapon, előzetes bejelentkezés után.

Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
	 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00
Ügyelet:
	 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
	 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk, Alkotmány u. 36.
Telefon: 0662/571-545
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Halász-Kordik Adrienn
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                  	 péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
	 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
	 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
	 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
	 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
	 Péntek: 8.00–11.00.
	 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00
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SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

december 31., január 14., 28.

A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 
kukában, vagy átlátszó műanyag hulladékgyűjtő 

zsákban lehet papír- és műanyag hulladékot, fém 
üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!
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Falumikulás

  



2025. DECEMBER16

Adventi 
gyertyagyújtások

Kukucska András fotóiKukucska András fotói


